



行走大运河 喜迎园博会

石家庄城市展园正在加紧施工

以“墨韵飘香”为主题 展现书法艺术底蕴

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者了解到,位于园博园中的石家庄城市展园已经完成土方施工的50%,正在进行房屋结构的基础施工。

石家庄展园又名“墨香园”,以“墨韵飘香”为主题,体现“风雅汉唐”的展园风格,建设集书法展示、体验与学习为一体的园林景观,展现石家庄的书法艺术底蕴。

整个展园以石家庄书法发展历史为脉络,形成“一环、四区”的布局结构。“一环”为展园主轴线,串联主入口、古墨拾忆、墨誉盛世、次入口四个区域。

主入口区,将“石家庄”三个字作为书法印章,镶嵌于大门两侧墙体。周围设景石,渲染浓厚的

书法文化氛围。

古墨拾忆区,通过展示著名的书法文物,烘托石家庄深厚的文化底蕴。该区主要包含中山馆、汉碑廊、龙藏亭、书法广场等景点。

墨誉盛世区,以展示党和国家领导人在西柏坡的书法作品、当代名家赞美石家庄的文字为主,反映石家庄近现代的历史变迁。本区主要景点为柏坡碑廊、盛石堂和墨艺坊。

次入口区,采用障景的手法,设置墨香影壁,并在景观石上刻“石家庄”三个大字。

石家庄园以松、竹、梅为基调树种,搭配垂柳、国槐、银杏、海棠、玉兰、红枫、荷花、迎春等植物,力求达到春有花、夏有荫、秋有果、冬宜雪的季节景观效果。



石家庄城市展园效果图

主要景点

中山馆:结合石家庄平山的中山国篆书,讲述中山国故事。

汉碑廊:用碑刻的形式展示东汉时期的重要书法遗存,主要包括《祀三公山碑》《封龙山碑》《白石神君碑》等书法碑刻。

龙藏亭:以景石镶嵌碑刻的形式展示《龙藏寺碑》碑文。
书法广场:采用石刻、竹筒等多种形式展现行书之美。

任丘市石化公园

四胞胎天鹅宝宝破壳而出



任丘市石化公园里的黑天鹅家族。

本报讯 近日,任丘市石化公园的黑天鹅家族迎来了喜事,四胞胎天鹅宝宝破壳而出。

据了解,在2019年和2020年,任丘市石化公园先后两次

引进了8只黑天鹅。今年,一对黑天鹅夫妇找了一个安全之所,开始筑巢产卵,共生出4个蛋宝宝。

这对黑天鹅夫妇轮流孵化,

共同承担起抚育后代的重任。经历了38个日夜的孵化后,4只黑天鹅宝宝破壳而出。

王先华 苏少静 摄影报道

扫码看视频 新闻料更多

刚出生的四胞胎天鹅宝宝在任丘市石化公园里快乐地嬉戏、觅食……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



两车相撞起火 司机被困车内

高速交警 紧急救援

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)日前,一货车司机开车时走神儿,货车径直撞上前方车辆导致起火,司机被困在车内。高速交警任丘大队执勤民警紧急救援。

当天上午9点半左右,李某驾驶大货车行至津石高速天津方向133公里400米处时,一时走神儿,径直撞上右前方车辆。李某驾驶的大货车为燃气车辆,撞击造成燃气泄漏,现场瞬间燃起火团。由于车厢受损严重,李某被困在车内无法活动。

接到报警后,高速交警任丘大队执勤民警迅速到达现场。他们疏散周边过往车辆,并使用工具展开救援。最终,大货车司机被成功救出。消防人员随后迅速扑灭了大火。

据了解,大货车司机头部轻微受伤,已被送至医院救治。

盐山一女子手指被轧面机卡住

消防员切割机器救人

本报讯(通讯员 赵雪聪 记者 鹿维双)近日,盐山一女子手指被轧面机卡住。消防员及时救援,帮她脱困。

当天下午,盐山县高成南大街消防救援站消防员接警后,赶到位于孟店乡王金村的这户居民家。被困女子称,她使

用轧面机轧面条时,手指不慎被卡住。

消防员看到,她的右手中指和无名指被卡在了轧面机滚

轮里。消防员先对她进行了简单保护,然后使用无齿锯切割

机器,帮助她成功脱困。



在第27个世界读书日来临之际,黄骅边检站组织开展了“书香警营”系列活动,营造多读

书、读好书、善读书的氛围。
黄志翼 魏朝海 摄



为进一步推动党史学习教育走深走实、落地落细,新华区千童北大道社区近日开

展了“观红影、学党史、悟初心”主题活动。
马洁 张倩 摄

青县

500余名志愿者 美化运河环境

本报讯(记者 代苗 通讯员 边贵成)近日,青县陈嘴乡、流河镇、清州镇、盘古镇等组织500余名志愿者来到大运河边拾垃圾,美化运河环境。

在青县马厂镇二十里屯村的“大运河党建生活馆”,讲解员还为王维屯中心小学数十名师生讲解了发生在大运河畔的红色故事。